


Ilenb: U3y4uTh pOIb MaTEMaT

MOEHN CEMBE.
3amaun:

= PaccunTars BpeMs BbIXOJia U3 0OMa B 1K
= OnpeneanuTs MO POCT, BO3PACT MHaIlkbl.

~ Haltu reomerpudeckne Qurypsl B mpeam
ObITA.




MareMarrka — HayKa Hy>kHasA. OHa BE31IE
BCeM. | Jie ee TOJILKO HU BCTPETHUIIIL: Ha 3
Ha aBTOOyCax, B Mara3mHax 1 JoMa TOXKe€.
MaTE€MaTUKHU YEJIOBEK HE CMOXKET peIlarh,
MEPUTh, CUUTAT.

Maremarrka Hy>KHa B TIOBCEIHEBHOM >KHU3H
paccunTarh 3apIuiaTy Mamnbl Ha MECSI, CKOJIE
YPOKOB ITPOXOJUT B JIEHb, CKOJILKO BPEMEHHU
MamMa TPaTUT Ha JIOMAIITHUE JIEJIa U MHOTO€

ApyToE.




3anada 1

YT100BI MHE HE OMO31AaTh B MIKOJI
HAJI0 PAHO BBIXOJAUTH. YPOKH IIO
MOoHENEIbHUKAM HauuHarloTrcd B 144
00OmuH. A MHe Hago BLIUTH 3a 30 MUH
paHbIIE U3 10Ma. BO CKOJIBKO S BBIMTY

149 O0muH = 139 60MuH
1) 139 60Mm - 009 30mM=134 30m

= OTBeT: A BBIX0XKY B 134 30M.




3agaya 2

S HUke manbl Ha 55 cm. 11ama BhIi

cecTpeHkH Ha 1 M. Kakon MoH pocCT, ec
pPOCT Moeu cecTpeHKU 30 cMm?
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1 cnoco6 pelleHuns:

1) 100+80=180 (cm)
2) 180-55=125 (cm)




2 cnocob pelueHumA:

1) 100 — 55 =45 (cm)
2) 80+ 45 =125 (cm)
125 cm=1M 25 cm
OT1BET: MOM POCT 1M 25 cM.




3agava 3

Korga Mmoemy namne ObLIo
29 1ieT, MHE OBLIO 4 TOJ1A.
Cengac MHE 7 JICT.
CKOJIBKO JIET MOEMY marie?

30 J1.
31r.
32 1.




1 cnocoob:

1) 7 - 4=3 (n)
2) 29 + 3=32 ()
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2 CNocoo6b:

~1)29 -4 =25 (1)
=2)25+7=32 ()
OTBET: MOEMY MaIle
32 roja.
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baogue - Kpyr Tenesu3op -

NPAMOYrOJIbHUK [oaywka - KBaj

KaneHzapb HacTO/IbHbIN -
TPeYroJibHUK ['ycaTHMUA - oBan YaliHMK




Cnacmbo
3a BHMMaHMU




